

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності
151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

від 08.09.2019 р.

ПРИСУТНІ: Дрозденко О.О., Гузик І.М., Землянко В.Г., Костенко С.М.,
Кулінченко Г.В., Черв'яков В.Д., Журба В.О.

1. СЛУХАЛИ: Звіт про роботу експертної ради за 2018 - 2019 н.р. Доп. Землянко В.Г.

Члени експертної ради проаналізували тематику кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» в частині відповідності напрямів робіт сучасним потребам промислових підприємств міста та області, зокрема «Еліус-М», «СНПО», ТОВ «Інженерно-технічна компанія «Автоматик груп» та ін.. Результатом аналізу є рекомендації щодо осучаснення тематики кваліфікаційних робіт.

Члени експертної ради брали участь у рецензуваннях кваліфікаційних робіт та засіданнях ЕК з захисту дипломних проектів бакалаврів та кваліфікаційних робіт магістрів випуску 2019 року. Зокрема, Землянко В.Г. є головою ЕК. Аналіз якості кваліфікаційних робіт показав їх відповідність компетентностним вимогам до випускників, наявність наукової складової в кваліфікаційних роботах магістрів. Особливо відзначили кваліфікаційні роботи Соколова О.С. та Левковського О.

В обговоренні звіту взяли участь Дрозденко О.О., Черв'яков В.Д., Гузик І.М., Кулінченко Г.В. У виступах відмічені основні недоліки у підготовці фахівців, зокрема у формуванні тематики кваліфікаційних робіт, низький науковий рівень робіт магістрів, що навчалися за заочною формою навчання.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Звіт про роботу ЕРР за 2018-2019 н.р. затвердити.
2. Рекомендувати секції КСУ кафедри КН оновити метоичні вказівки щодо структури та оформлення кваліфікаційних робіт бакалавра та магістра зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

2. СЛУХАЛИ: Пропозицію Землянко В.Г.. щодо плану роботи Експертної ради на 2019 - 2020 навчальний рік.

Обговорено проект плану роботи ЕРР (Дрозденко О.О., Кулінченко Г.В.). План роботи, із внесеними виправленнями і доповненнями, запропоновано затвердити.

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 151 «Комп'ютеризовані системи управління та автоматика» на 2019 - 2020 навчальний рік (план додається).

3. СЛУХАЛИ: Стан лабораторного практикуму як складової підготовки бакалаврів та магістрів зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». Доповідач Дрозденко О.О.

Базуючись на рекомендаціях ради роботодавців щодо приведення навчальних планів у відповідність акредитованим освітнім програмам (протокол №2 від 15.05.2018), посилено увагу на відображення в них навчальних об'єктів з електромеханіки та робототехніки, збільшено витрати навчального часу на лабораторний практикум.

В обговоренні прийняли участь Землянко В.Г., Черв'яков В.Д., Кулінченко Г.В.
Внесені пропозиції щодо посилення дослідницької складової у програми лабораторних робіт.

ПОСТАНОВИЛИ: схвалити роботу секції КСУ в галузі удосконалення лабораторного практикуму в процесі підготовки бакалаврів та магістрів зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

Голова експертної ради



В.Г. Землянко

Секретар Експертної ради



О.О. Дрозденко